

集思广益,点对点精准对接,多方举措,强化落实,防疫一刻也不马虎,复工复产一时也不放松——

# 精准防控 有序推进 防疫复产再促进

**朱林镇:**  
疫情防控、复工生产两不误

为切实加强工业企业疫情防控,有效阻断疫情传播,维护企业职工生命安全,近日,朱林镇党委、政府领导班子成员对该镇复工企业进行检查,强调疫情防控与复工复产必须两手抓、两手都要硬;在确保疫情可控的前提下,重点抓好卫生、健康、消杀、安全等关键环节。

当前正是阻断疫情蔓延扩散的关键阶段,朱林镇要求所有工作人员坚决克服任务重、压力大的困难,足量保障企业口罩发

放,紧盯定时岗位、自我测温;同时,进一步完善企业出入口卫生消杀流程,做细做实各方面数据登记,特别要求企业在车间、食堂、办公楼等人员密集场所,务必多频次消毒。工作上尽量线上沟通,避免见面办公。如若发现问题,要第一时间落实整改,全力以赴打好这场疫情防控阻击战。

朱宣

**东城街道:**  
筑牢疫情防控墙 确保员工安全返岗

随着企业陆续复工复产,疫情防控工作面临新的挑战。东城

街道聚贤社区有上百家企业的员工在此居住,为此,他们多措并举筑牢社区“防疫墙”,确保企业安全复工。

连日来,东城街道每日排查企业复工人员、值班人员等情况,督促复工企业提前做好备案,及时上报外地回坛员工、湖北或途经湖北回坛员工名单。对外地复工人员的主要轨迹和身体状况进行综合评估,符合以上两个条件的才能到企业上班。通过规范有序的管理工作,目前130家企业的800多名返坛外地籍员工有序进出复工。

张超

**区住建局:**  
建设产业集团带头精准复产复工

区住建局建设产业集团及下属企业复工准备工作已全部到位并通过了上级部门的审核。

本着“精准防控、有序复工”的指导原则,建设产业集团设立防疫期间复工专项工作组,对返岗人员防控督导、应急处置、工程协调、后勤保障等工作做了详细布置分工,明确了复工后疫情防控保障措施及方案,并完成对所有复工人员信息摸排工作,继续积极储备和完善防疫物资及设施,按照防控要求设立单独隔离

室,强化了办公场所的疫情管控。同时,分批次开展施工单位沟通协调工作,要求各施工单位做好人员安全培训和现场安全检查,并配合其做好服务保障工作,在密切关注疫情防控形势变化的情况下,全力支持各重点工程复工复产。

同时,下属金建路灯公司、博盛园林公司、城开公司等紧锣密鼓开展复工各项准备工作。

下一步,建设产业集团及下属企业将在全面做好疫情防控工作的同时,积极推进工程建设和生产经营,尽快实现工作秩序全面正常化。 杨戎儿 孙婷

## 数字化渔场: 蟹苗全部投放到位 复工率超80%

**本报讯** 作为我区创建国家农业科技园区核心区的重点建设项目,数字化渔场项目一期工程基本完工,已具备养殖生产条件,蟹苗投放工作顺利。截至目前,复工率已超百分之八十。

2月26日上午,记者来到位于指前镇东浦村的数字化渔场一期项目建设现场。初春的塘口,寒意阵阵,但所有在水上、水下进行增氧管安装的工作人员干劲十足。

“近日到外面采购一些苗种,池塘消毒、肥水,准备在3

月10日之前把这些前期工作全部到位。”数字化渔场生产部负责人蒋永忠表示,连日来,渔场生产部工作人员分外忙碌,所有蟹苗“入住”蟹塘后,后续的蟹塘灌水、投放饵料、调控水质等一系列工作加速推进中。

“现在已经顺利复工一个多月了,我们的蟹种蟹苗已全部投放到位,工人到岗情况良好,在保障防疫同时,我们更需要抓紧时间推进生产。”金坛农业农村局水产站副站长周威介绍,下一步,渔场整个基建建筑将尽快进场施工,确保生产

顺利进行的同时,硬件建设如期完成。

据悉,数字化渔场项目一期占地1100亩,改造标准化池塘130多个,投产后可生产优质蟹种1000万只、高品质河蟹100吨。今年,数字化渔场将和上海海洋大学、江苏省淡水水产研究所等高校院所开展合作,进行大规模、高品质、高产出的具有本土生长特点和自主知识产权的“长荡湖1号”河蟹新品种的选育、示范和推广。

徐欢 吴臻昱

## 蔡建梅:手机成24小时咨询热线

**本报讯** 本月20号起,全区建设工程陆续复工。如何保障项目在精准有效防控疫情的前提下平稳有序复工成为各级各部门工作重点。最近这段时间,金城科技产业园投资服务科科长蔡建梅的手机俨然成了24小时咨询热线。

连日来,蔡建梅每天都要走访一遍辖区在建项目,检查疫情防控工作。期间,她不到5

分钟就要接一次电话,打来电话的绝大部分是项目方负责人或企业复工组工作人员。“因为现在在建项目急着开工的特别多,都在咨询资料该怎么做。”金科园目前有在建项目20多个,为保证线上和线下服务畅通无阻,蔡建梅每天一方面严格把好企业防疫关;另一方面,现场指导企业如何落实复工准备工作。 刘佳

**短评:**

当前,疫情防控正处在关键阶段。在毫不放松做好疫情防控工作的同时,有序推动复工复产、加快推动项目建设,对稳定经济社会大局具有重要意义。在金坛这块土地上,有许多蔡建梅们奔波在服务一线,为一家家企业和一个个项目按下“快进键”。

蒋建君

## 无职党员担任“十户长”

**本报讯** 在疫情防控中,方边村将党员设岗定责和“十户联防、邻里守望”相结合,让无职党员担任“十户长”。

“我对村庄情况熟,群众信任我,留个位置给我。”黄扣洪有着49年党龄,无职党员设岗定责为村务公开监督岗,防疫中他第一时间向党组织递交请战书。

陈洪生67岁,党员设岗定

责为环境保护岗。他每天早上6点开始,对垃圾箱、文化长廊、健身广场等进行消毒。

“这1000元钱,算是特殊党费。”早上8点,80多岁的许来保来到村委。他有着43年党龄,无职党员设岗定责的是政策法律宣传岗。

“方边村60名党员参加防疫,十户联防做到十户一联、十户一保,735户、55个十户长,

十户长由党员担任。”村党委书记田松青说,方边村将无职党员设岗定责中“一站式”、“菜单式”、“组团式”服务,充分运用到“十户联防、邻里守望”中,为打赢疫情防控阻击战奠定了基础。

蒋建君

直击金坛战“疫”——  
十户联防 邻里守望



连日来,我区爱心企业纷纷捐款捐物助力疫情防控。图为江苏喆生源生物科技有限公司人员将168箱防疫物资搬上物流车,即将发往湖北。

陈锁福 蒋建君

## 区教育局: 两严防两确保 阻断疫情进校园

**本报讯** 近日,区教育局将根据国家、省、市有关教育系统疫情防控工作要求,在抓好疫情防控工作的同时,统筹谋划我区中小学开学工作,落实开学时间不明确不开学、开学方案不制定不开学等八项具体要求,切实保障广大师生生命安

全和身体健康,坚决防止和阻断疫情进校园。

下一步,区教育局将围绕“两个严防、两个确保”的目标,严防疫情扩散,严防疫情暴发,以确保一方净土,确保生命安全为目标,扎实做好各项工作。 李鹏宇

## 金坛蓝天救援队: 免费消杀防疫 助力安全生产

**本报讯** 当前我区企业陆续复工复产,但疫情防控工作仍然不能松懈。作为我区应急救援体系中一支民间辅助力量,金坛蓝天救援队帮助企业做好消杀工作,确保生产防疫两不误。

在位于金城镇的常州高瑞

时装有限公司,蓝天救援队队员们对厂区内公共场所进行喷洒消毒,确保消杀工作全面彻底、不留死角。自20日以来,蓝天救援队每天对我区复工企业、公共场所进行无偿消杀。此外,他们还将为学校做好消杀工作,直至疫情结束。 鲁婷